

Уважаемые работники почтовой связи!

Почта России всегда славилась тем, что её представляли высокопрофессиональные, трудолюбивые и ответственные сотрудники. Как бы далеко ни шагнул прогресс, сколько бы ни придумали способов переписки и доставки, а почта – всегда будет самым близким и дорогим сердцу связующим звеном с родными людьми.

В день профессионального праздника примите слова благодарности за добросовестный труд, доброжелательность, терпение, верность избранной профессии. Спасибо вам за письма в конвертах и посылки в картонных коробках, за свежие газеты, пахнущие типографской краской и за красочные открытки к праздникам. Крепкого здоровья вам и вашим близким, успехов, благополучия и счастья.

В.Г.Ефремов, глава МО «Якшур-Бодьинский район»
А.В.Леконцев, глава Администрации
МО «Якшур-Бодьинский район»

Уважаемые работники и ветераны почтовой связи!

Примите самые добрые поздравления с профессиональным праздником - Днем Российской почты! Почта на протяжении столетий является неизменным спутником человека и выполняет важнейшую социальную миссию, сокращая расстояния и соединяя людей, сохраняя тепло человеческого общения. Сегодня Почта России – одно из самых крупных предприятий страны! В этот праздничный день, разделяя с вами самые лучшие чувства и настроение, желаю вам и дальше оставаться верными своему Делу, Призванию, профессиональному Долгу. Всего самого доброго, успехов в труде, новых перспективных идей и плодотворной работы на благо Почты России. Пусть ваша жизнь остается такой же насыщенной, все задуманное свершится, а труд приносит удовлетворение.

И.В.Крымский, начальник ОСП Игринский почтамт
УФПС УР – филиала ФГУП «Почта России»

ПРИЗНАНИЕ

За заслуги в развитии и совершенствовании почтовой связи, многолетний и добросовестный труд и в связи с Днем Российской почты Почетной Грамотой Министерства Информатизации и Связи Удмуртской Республики награждена начальник отделения почтовой связи села Старые Зятцы **Светлана Евгеньевна КУСОВА**.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С юбилеем
АРТЕМЬЕВУ
НИНУ ИВАНОВНУ
из Якшур-Бодья

Желаем мира на земле
И хлеба, соли на столе,
И чтоб здоровье крепким было
И никогда не подводило,
Чтоб стучалась радость в дом
Утром, вечером и днем.

Твои подруги
Зоя и Галя
Мы тебя очень любим

РАССВЕТ



ПЯТНИЦА / 11 ИЮЛЯ / 2014 ГОДА / № 52 (8541)

Газета с приложением «Ошмес» Якшур-Бодьинского района Удмуртской Республики

www.рассвет-бодья.рф

Белорусский мотив прошедшей войны



8 июля исполняющий обязанности Главы Удмуртии Александр Соловьев провёл торжественную церемонию вручения жителям республики юбилейных медалей «70 лет освобождения Республики Беларусь от немецко-фашистских захватчиков».

К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

В Резиденцию Главы Удмуртии были приглашены три десятка ветеранов, участвовавших в освобождении Белоруссии от врага. Всех гостей встречали представители белорусской диаспоры в Удмуртии в национальных костюмах. Это было очень трогательно.

И вот с приветственной речью к ветеранам обратился Александр Соловьев.

«Юбилей освобождения Белоруссии напоминает нам об одной из крупнейших памятных вех Великой Отечественной войны, о подвиге всего многонационального народа Советского Союза, - сказал руководитель республики. - Русские, украинцы, белорусы, удмурты, татары, люди десятков других национальностей шли в бой, чтобы отстоять право на жизнь для себя и своих детей, чтобы отстоять свободу и независимость Родины».

Александр Соловьев в своём выступлении коснулся актуальной ныне темы украинского конфликта: «Я могу представить, как тяжело вам сегодня видеть то, что происходит в Украине, где в мирное время гибнут люди - наши братья. Где пытаются переписать нашу общую историю. Уверен, что это не удастся. Правда всё равно победит!»

В рядах освободителей братской республики было немало наших земляков - уроженцев Удмуртии, Якшур-Бодьинского района. На церемонию были приглашены житель села Якшур-Бодья Ульфат Мифтахович Аминов



и житель села Лынга Григорий Степанович Загребин. Руководитель республики поблагодарил участников приёма, а в их лице и всех других ветеранов, участвовавших в освобождении Белоруссии, за великий подвиг во имя будущих поколений и пожелал им доброго здоровья, долголетия и благополучия.

В церемонии приняли участие военный комиссар Удмуртии Александр Комлев и исполняющая обязанности министра социальной защиты населения Ольга Корепанова.

Галина ВОТИНЦЕВА,
председатель совета ветеранов
Якшур-Бодьинского района
Фото Пресс-службы главы Удмуртской Республики
и Галины ВОТИНЦЕВОЙ

КУЛЬТУРНЫЙ КОД

Души мало...



В редакцию обратилась одна из героинь авторского материала Алексея Миноровского, краеведа, литератора, «Культурный код» о краеведении в Старых Зятцах (20 июня 2014 г.) Галина Василькова, директор местного краеведческого музея: «У памятника воину гражданской войны неизвестные сломали штык на винтовке. Варварство какое!»

Директор Старозятчинского клуба Маргарита Шкляева в наш приезд сокрушалась по поводу хулиганских выходок особо несознательных местных жителей, выход нашли один – смастерить новый штык. А вот в полицию решила не обращаться, не надеясь на положительный исход дела. И рассказала, что три или четыре года назад она обращалась в правоохранительные органы, когда какие-то приезжие на «Ниве» попытались въехать по лестнице в клуб, избили городского парня. Инцидент не получил продолжения. Видимо, стражи порядка решили, какие дискотеки в деревне без драки, как и хорошая свадьба. Не раз местная молодёжь крушила окультуренные места около клуба, опять работники культуры всё списали на деревенский «менталитет».

... И стоит солдат в бронзовой шинели, склонив голову в будёновке: «Штык-то зачем вам, люди мирные, а ему, солдату, в его исторической схватке он еще пригодится. Да, и дети малые смотрят...».

Я обратилась по этому поводу к начальнику отдела полиции «Якшур-Бодьинский» Дмитрию Кондратьеву. Он согласен, этому преступлению есть своё определение - вандализм. Делу надо дать ход. И все попытки посягнуть на исторические корни нашей Родины нужно искоренять на корню, как борщевик, который разрастается по всему району.

Невольно бросаешь взгляд на поруганную церковь. Весь наш деревенский патриархальный мир держится на сельских параллелях. И сколько бы сегодня ни разбивалось цветников в этом старинном прекрасном селе Старые Зятцы, вначале надо навести порядок на территории старого храма, в самом храме убрать мусор, как в своей душе. Для этого можно привлечь волонтеров со всего района. Может, тогда и местным, кто похулиганистее, совесть руки подкоротит.

Н. БОРИСОВА



Из такого сора рождаются стихи



ВРЕМЯ СОБИРАТЬ КАМНИ

Благодаря Божьему промыслу благоустройство территории старого храма Казанской иконы Божьей Матери совпало с празднованием 700-летия со дня рождения Сергия Радонежского – первого миротворца Святой Руси. Во время великой смуты он попытался Божьим словом объединить враждующие княжества. И сегодня, когда весь мир стоит на грани раскола, в том числе из-за украинского кризиса, это событие стало, в какой-то мере, вкладом православных жителей нашего района в победу добра и справедливости на земле. И малый камешек дорог в фундаменте обустройства мира.

В пятницу, 18 июля, по инициативе районной газеты «Рассвет», при поддержке главы района Владимира Ефремова и благословению настоятеля нового храма Александра Свирского отца Алексия в селе Старые Зятцы состоялось всерайонное мероприятие, в котором приняли участие управление культуры, молодежи и спорта, сотрудники Администрации района, управление образования, общественный совет, МО «Варавайское» и МО «Старозятцинское». В результате храм вздохнул наконец-то свободно: был убран мусор, благоустроена прилегающая территория. А также на центральном пруду восстановлена плотина и пешеходный мост, очищены берега Старосельского пруда. Старые Зятцы буквально вздрогнули от доброй воли патриотов района.

Открывая необычный субботник, Владимир Ефремов подчеркнул, что эта акция, прежде всего, несет в себе духовный смысл. «Сегодня мы с вами совершим благое дело – наведем порядок в этом священном месте, как в своей душе. В проекте программы социально-экономического развития республики на 2015-2020 годы, представленной на суд общественности исполняющим обязанности главы региона Александром Соловьевым, также поднимаются проблемы духовно-нравственного воспитания, как одной из составляющих патриотического воспитания подрастающего поколения».

В память об этом событии отец Алексей вручил Владимиру Ефремову книгу «Сущность веры» - на вечную память.

В ответном выступлении отца Алексия было сказано, что сейчас мы с вами стоим у стен памятника человеческого труда и веры, имеющего полуторавековую историю. Этот старый храм был построен в 1863 году на пожертвования прихожан при священнике Иване Михайловиче Шерстенникове. Многие десятки лет это священное место было духовной обителью для людей на сто верст вокруг. Здесь они крестились, венчались, отпевали усопших, праздновали престольные праздники. Сила молитвы до сих пор наполняет благодатью это место.

Духовная история храма прервалась в 1938 году. За минувшие 90 лет в здании находились библиотека, молокозавод. К сожалению, в наши дни территория храма представляет собой плачевное зрелище. Очень жаль, что в запущенные приходят святые места, ведь таким образом засоряются не только храмы, но и наша память.

От прихода Свято-Никольского храма села Якшур-Бодья отцу Алексию была передана икона Казанской Божьей Матери. В понедельник все православные отмечали духовный праздник – явление иконы Пресвятой Богородицы во граде Казани, 1579 год.

P.S.: В пятницу силами добровольцев из заброшенного храма было вывезено 15 рейсов мусора и битого кирпича. Технику предоставили ООО «Старозятцинское», Старозятцинская СОШ, ИП Беляев Л.И., Старозятцинская коррекционная школа, депутат райсовета Александр Щепин, житель села Старые Зятцы Александр Двинянинов и другие. Всего в акции приняли участие более 100 человек.

Н.БОРИСОВА, Н.ЯКОВЛЕВ



ВТОРНИК / 22 ИЮЛЯ /
2014 ГОДА /
№ 55 (8544)

Газета
с приложением «Ошмес»
Якшур-Бодьинского района
Удмуртской Республики

www.рассвет-бодья.рф